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Методологія

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій

Криму та Донбасу, а також територій, де на момент опитування відсутній український мобільний зв'язок.

Результати зважені з використанням актуальних даних Державної служби статистики України

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 1000 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням

комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 3,1%

o Терміни проведення: 20-21 листопада 2022 р.

Розподіл регіонів:

(враховується місце постійного

проживання до 24.02.22)Опитування проведене на 

замовлення громадської організації 

«Центр Трансатлантичного Діалогу»



Міжнародна допомога у відбудові 
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18-35

36-50

51+

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд
44%

52%

4%

Розпочинати якомога швидше

Дочекатися закінчення війни

Важко відповісти

Регіони. Вік

На Вашу думку, коли варто розпочинати відбудову пошкоджень на деокупованих територіях? 
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Важко відповісти

Інше

Програми з культурної, соціальної єдності

Розбудова демократичних інституцій

Психосоціальна допомога

Програми підтримки розвитку дітей

Медична та гуманітарна допомога

Фінансова підтримка населення

Відбудова пошкоджень

Відновлення підприємств й робочих місць

Як Ви вважаєте, які з цих програм є найбільш необхідними для постраждалих від війни громад..? 

До трьох відповідей
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Як Ви вважаєте, які з цих програм є найбільш необхідними для постраждалих від війни громад..? 

До трьох відповідей

РЕГІОНИ, ВІК, МІГРАЦІЯ
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Відновлення підприємств й робочих місць 52 62 59 69 59 61 59 67 58

Відбудова пошкоджень 51 57 54 62 58 55 54 65 53

Фінансова підтримка населення 42 39 43 40 42 41 41 37 42

Медична та гуманітарна допомога 35 35 40 38 47 39 28 40 36

Програми підтримки розвитку дітей 22 23 22 27 26 23 20 22 23

Психосоціальна допомога 19 23 25 15 33 23 13 23 21

Розбудова демократичних інституцій 8 6 6 2 5 5 7 4 6

Програми з культурної, соціальної єдності 4 2 3 2 3 5 2 2 3

Інше 3 1 2 1 1 2 2 2 2

Важко відповісти 3 1 1 3 1 4 1 2
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Важко відповісти

Комерційні заклади (офіси, магазини)

Транспортна інфраструктура (дороги, мости, 
транспортні лінії)

Соціальна інфраструктура (школи, садки, 
медзаклади)

Приватне житло

Комунікації та енергетична інфраструктура

Як Ви вважаєте, що має бути пріоритетом для відбудови у постраждалих громадах? 
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Як Ви вважаєте, що має бути пріоритетом для відбудови у постраждалих громадах? 

Перший пріоритет Другий пріоритет
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Комунікації та енергетична 

інфраструктура
62 66 61 68 66 60 64

Приватне житло 19 16 20 14 16 20 17

Соціальна інфраструктура 12 10 12 8 11 12 10

Транспортна інфраструктура 5 5 5 6 6 5 5

Комерційні заклади 1 2 1 1 1

Важко відповісти 3 2 3 2 1 3 3
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Соціальна інфраструктура 32 30 24 31 26 28 33

Приватне житло 19 27 24 28 26 27 22

Комунікації та енергетична 

інфраструктура
26 23 25 19 22 25 24

Транспортна інфраструктура 17 15 22 16 23 15 15

Комерційні заклади 2 2 1 2 2 1

Важко відповісти 3 3 6 4 1 3 6
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48%
49%

1%2%

Краще щоб відновлення відбулось якомога швидше

Краще щоб відновлення тривало довше, але з впровадженням зеленої енергетики, 
модернізацією
Інше

Важко відповісти

Регіони. Вік

На Вашу думку, в процесі відновлення пошкодженої інфраструктури краще..
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Як Ви ставитесь до того, щоб у відбудові України брали участь уряди таких країн...? 
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Позитивно Нейтрально Важко відповісти Негативно
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Як Ви ставитесь до того, щоб у відбудові України брали участь уряди таких країн...? 



20-21 
листопада, 

2022

https://ratinggroup.ua/ Опитування проведене на замовлення громадської організації «Центр Трансатлантичного Діалогу»

В
ід

б
уд

ов
а 

У
кр

аї
ни

 т
а 

м
іж

на
ро

д
на

 д
оп

ом
ог

а 
 | 

гр
уп

а 
Р

Е
Й

Т
И

Н
Г

1

1

3

1

3

1

2

10

12

19

11

18

14

11

55

61

50

53

48

57

59

1

1

1

1

1

2

2

1

2

2

33

24

26

33

29

27

25

51+

36-50

18-35

Центр

Схiд

Захiд

Пiвдень

2% 13%

55%

29%
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Країни просто надають консультації щодо відбудови

Країни надають фінанси, а відбудовують повністю українські компанії

Країни надають фінанси та контролюють роботу українських компаній

Іноземні компанії напряму займаються відбудовою в Україні

Інше

Важко відповісти

Регіони. Вік

Який з цих варіантів участі іноземних країн у відбудові України Ви вважаєте найкращим?
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Країни просто надають консультації щодо відбудови
Країни надають фінанси, а відбудовують повністю українські компанії
Країни надають фінанси та контролюють роботу українських компаній
Інше
Важко відповісти
Іноземні компанії напряму займаються відбудовою в Україні

Який з цих варіантів участі іноземних країн у відбудові України Ви вважаєте найкращим?
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Запобігання російській агресії
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Як Ви вважаєте, до якої міри повинна воювати Україна у цій війні?
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До звільнення усіх окупованих територій, включно з Донбасом та Кримом

До звільнення територій, які Україна контролювала до війни (до 24.02)

Важко відповісти

Інше

Продовжити воювати на території Росії після звільнення своїх територій
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Чи підтримуєте Ви відновлення Україною статусу ядерної держави?
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Важко відповісти

Регіони. Вік.
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Не підтримують

Важко відповісти

Підтримують

Чи підтримуєте Ви відновлення Україною статусу ядерної держави?
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Підписання мирних угод з росією

Фінансова допомога Україні

Ядерне озброєння України

Гарантії від західних країн щодо надання Україні озброєння

Вступ України в ЄС

Ядерне роззброєння росії

Вступ України в НАТО

Як Ви вважаєте, які з цих заходів будуть стримувати росію від майбутніх нападів на Україну?

Можливі декілька відповідей
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Вступ України в НАТО 69 66 55 48 59 65 60 46 65

Ядерне роззброєння росії 50 51 50 46 58 48 46 24 54

Вступ України в ЄС 39 33 32 32 35 32 35 20 37

Гарантії від західних країн щодо надання 

Україні озброєння
33 36 31 37 39 35 30 32 36

Ядерне озброєння України 19 21 14 12 24 17 14 16 18

Фінансова допомога Україні 15 17 19 17 17 15 18 14 18

Підписання мирних угод з росією 4 6 12 17 9 7 9 26 6

Інше 1 2 1 1 1 2 2 1 2

Важко відповісти 1 2 5 6 1 4 4 2 2

Як Ви вважаєте, які з цих заходів будуть стримувати росію від майбутніх нападів на Україну?

Можливі декілька відповідей
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Нічого не чули

Щось чули

3%

29%

68%

Так, добре знаю що це

Щось чув

Вперше чую

Важко відповісти

За ініціативи Макрона було створено «Європейське

політичне співтовариство» - міжнародна платформа 

дискусій щодо розвитку Європи і протидії російській агресії. 

Чи чули Ви щось про це?

54%

27%

19%

Скоріше так Скоріше ні Важко відповісти

Як Ви вважаєте, така платформа і участь у ній

України буде ефективною у протидії російській

агресії? 
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Так, добре знаю що це

Щось чув

Вперше чую

Важко відповісти

За ініціативи Макрона було створено «Європейське політичне співтовариство» - міжнародна платформа 

дискусій щодо розвитку Європи і протидії російській агресії. Чи чули Ви щось про це?
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Ставлення до Німеччини
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33%
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Однозначно дружня

Скоріше дружня

Нейтральна

Скоріше ворожа

Однозначно ворожа

Важко відповісти

Регіони. Вік

Як Ви вважаєте, якою по відношенню до України є Німеччина?
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Однозначно дружня

Скоріше дружня

Важко відповісти

Нейтральна

Скоріше ворожа

Однозначно ворожа

Ставлення до Німеччини

Оцінка Німеччини як дружньої країни Ставлення до залучення Німеччини до 

відбудови України
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Позитивно 

Важко відповісти

Нейтрально

Негативно
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0 20 40 60

Важко відповісти

Інше

Німецькі політики мають проукраїнську 
позицію

Мені просто подобається ця країна

Впроваджує санкції щодо росії

Населення Німеччини підтримує Україну

Надає фінансову допомогу

Допомагає українським біженцям

Постачає Україні озброєння
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0 10 20 30 40 50 60

Важко відповісти

Інше

Не допомагає біженцям

Мені просто не подобається ця країна

Населення Німеччини підтримує росію

Надає недостатньо фінансової допомоги

Постачає недостатньо озброєння Україні

Продовжує співпрацю з росією

Німецькі політики мають проросійську 
позицію

Чому саме Ви вважаєте Німеччину

дружньою країною? 

Чому саме Ви НЕ вважаєте Німеччину

дружньою країною? 

Фактори cтавлення до Німеччини

Серед тих, хто вважає Німеччину дружньою 

країною

Серед тих, хто вважає Німеччину ворожою 

або нейтральною країною

Дві відповіді



Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3 

(+380 98) 575-7020

(+380 98) 937-4288

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua

КОНТАКТИ

http://ratinggroup.ua/
https://twitter.com/ratinggroup
https://twitter.com/ratinggroup
https://www.facebook.com/sociological.group.rating
https://www.facebook.com/sociological.group.rating
https://instagram.com/rating_ua
https://instagram.com/rating_ua
https://t.me/ratinggroup
https://t.me/ratinggroup

